

Tenemoll a fost special dezvoltat pentru îngrijirea și spălarea cașmirului, lânii și a altor fibre prețioase de lână.

Cașmir, mohair, angora, alpaca sau merinos - aceste materiale nobile necesită o atenție specială în timpul procesului de spălare pentru a-și păstra strălucirea, moliciunea, luminozitatea culorii, puful nobil și alte calități încântătoare cât mai mult timp posibil.

Articolele de îmbrăcăminte din lână trebuie spălate manual.

Compoziția tenemoll:

Aqua, Sodium Laureth Sulfate, Potassium Sorbate, Citric Acid, PEG-75 Lanolin, Natrium Chlorid, Parfum, Linalool, Hexyl Cinnamal, Butylphenyl Methylpropional

Dozare:

- Spălare manuală 1 capac la 5 litri de apă. Dacă volumul apei de spălare a produsului este mai mic, se poate face cu ½ din volumul specificat.

- Spălare în mașina de spălat: 2 capace de produs și program în modul „lână”.

La doza maximă, conținutul flaconului va fi suficient pentru 24 de spălări manuale sau 12 spălări cu mașina.

Spălare manuală: Scufundați produsul timp de aproximativ 10 minute în apă caldă cu produsul (temperatura maximă 30°C). Apoi clătiți ușor și bine în apă caldă. Stoarceți ușor, evitând răsucirea și frecarea țesăturii.

Pete: Dacă aveți pete pe produs, le puteți îndepărta cu tenemoll. Aplicați câteva picături de tenemoll pe părțile deosebit de murdare înainte de spălare. Așteptați 10 minute și apoi începeți spălarea.

Uscare: Se întinde pe un prosop și se rulează. Derulați după 30 de minute și lăsați să se usuce orizontal. Nu expuneți la căldura directă a caloriferelor, radiatoarelor sau la lumina soarelui. Scuturați produsul ocazional și pufniți firul pufos.

Avertisment: La spălare, separați articolele viu colorate de cele de culoare albă. Articolele de lână imprimate sau articolele de îmbrăcăminte care combină culorile intense cu albul trebuie agitate constant în timpul clătirii. În cazul în care culorile încep să se scurgă în timpul înmuierii sau când lucrați cu produsul, opriți imediat procesul și îndepărtați rapid apa.

Spălare la mașină: Articolele din lână etichetate cu Superwash pot fi spălate la mașină. Temperatura maximă este de 30 °C. Regula principală pentru spălarea la mașină este: o spălare - un articol de îmbrăcăminte! Nu spălați mai multe articole în același tambur în același timp! Fără centrifugare, fără uscare!

Îngrijirea produselor cu puf: Dacă spălarea este permisă pentru produsele cu puf, spălați jachetele cu puf în programul „Lână” la o temperatură maximă de 30 °C. Se scutură și se usucă cu mingi de tenis la programul „uscare cu tambur”. Lăsați să se răcească, scuturați. Repetați procesul de uscare dacă este necesar.

Îngrijirea lenjeriei: Deseori, în lenjerie există o combinație de lână/miel sau lână/ bumbac. Utilizați tenemoll pentru a menține moliciunea maximă.

AVERTISMENT!

Nu vă expuneți ochii la produs. Acesta poate provoca afectarea gravă a vederii. Nu lăsați produsul la îndemâna copiilor.

ÎN CAZ DE CONTACT CU OCHII:

Clătiți ușor cu apă timp de câteva minute. Îndepărtați lentilele de contact - dacă acestea sunt prezente și acest lucru este ușor de făcut - și continuați clătirea. Dacă iritația ochilor persistă: consultați un medic.

În caz de otrăvire: chemați imediat o ambulanță dacă nu vă simțiți bine.